



Старооскольцу предъявлено обвинение в причинении смерти земляку

Следственным отделом по городу Старый Оскол следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области предъявлено обвинение 27-летнему жителю Старого Оскола в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в ночь на 21 сентября 2019 года обвиняемый со своим приятелем в состоянии алкогольного опьянения находились возле кафе в Старом Осколе. В это же время к кафе подошел 47-летний мужчина, также в состоянии алкогольного опьянения. Между прибывшим и приятелем обвиняемого произошла ссора и небольшая драка, после чего мужчина покинул место конфликта. Обидевшись за своего приятеля, обвиняемый решил отомстить обидчику, догнал его, ударил по лицу, а когда тот упал, выстрелил в голову из травматического оружия. От полученных травм потерпевший скончался спустя неделю в больнице.

По ходатайству следствия обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Октября 2019

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1397486>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области
